



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/19/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল লং আইল্যান্ডের ফুটপাথ পুনর্নবীকরণ প্রকল্পে 157 মিলিয়ন ডলার
বিনিয়োগের ঘোষণা করেছেন

বিনিয়োগটি নিউ ইয়র্কের রাস্তা ও সেতু পুনরুদ্ধার করার জন্য গভর্নরের প্রতিশ্রুতির
পরিপূরক, যেমন প্রণীত FY 2023 বাজেটে প্রতিফলিত হয়েছে ঐতিহাসিক 32.8 বিলিয়ন
ডলারের মূলধন পরিকল্পনায়

এই বসন্ত এবং গ্রীষ্মের প্রকল্পগুলি নাসাউ এবং সাফোক কাউন্টিতে 480 লেন মাইল
ফুটপাথ পুনরুদ্ধার করবে

লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ে, সাউদার্ন স্টেট পার্কওয়ে, এবং মেডোব্রুক স্টেট পার্কওয়ের
মূল অংশগুলি পুনর্নবীকরণ করা হবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ এই বসন্ত এবং গ্রীষ্মে লং আইল্যান্ডের কিছু ব্যস্ততম রাস্তায় ফুটপাথ
পুনর্নবীকরণ প্রকল্পগুলির জন্য 157 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ করার ঘোষণা করেছেন।
প্রকল্পগুলি লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ে, সাউদার্ন স্টেট পার্কওয়ে এবং মেডোব্রুক স্টেট
পার্কওয়ের মূল অংশগুলি সহ প্রায় 480 লেন মাইল রাজ্যের মহাসড়কগুলি পৃষ্ঠতল পুনর্নির্মাণ
করে নাসাউ এবং সাফোক কাউন্টিতে মোটর চালকদের জন্য ভ্রমণ সহজ করবে এবং
গতিশীলতা উন্নত করবে। প্রকল্পগুলি নিউ ইয়র্কের রাস্তা ও সেতু পুনরুদ্ধার করার জন্য গভর্নর
হোকলের অভূতপূর্ব প্রতিশ্রুতির অংশ, যার মধ্যে রয়েছে গভর্নরের 1 বিলিয়ন ডলারের
অপারেশন পেভ আওয়ার পটহোল্ড প্রোগ্রাম যা ঐতিহাসিক 32.8 বিলিয়ন ডলারের, পাঁচ বছরের
মূলধন পরিকল্পনা অংশ হিসাবে অন্তর্ভুক্ত ছিল সম্প্রতি গৃহীত রাজ্য বাজেটে।

"লং আইল্যান্ডে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ব্যস্ততম মহাসড়কগুলির কিছু রয়েছে এবং আজ আমরা যে
বিনিয়োগ করছি তা এই গুরুত্বপূর্ণ ট্র্যাফিক ধমনীগুলি ব্যবহার করে এমন হাজার হাজার
যাত্রীদের জন্য মসৃণ ভ্রমণ এবং ঝামেলা হ্রাস করা নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে।" **গভর্নর
হোকল বলেন।** "এই ঐতিহাসিক মূলধন পরিকল্পনা অবলম্বনের মাধ্যমে, আমরা আমাদের
সম্প্রদায়গুলিকে তাদের পূর্ণ সম্ভাবনা উন্মোচন করার জন্য প্রয়োজনীয় পরিকাঠামো প্রদান
করবো, সংযোগ বাড়ানো, অপরাহ্য রাস্তা এবং সেতু পুনরুদ্ধার করা এবং অতীতের অন্যান্য
সংশোধন করার মাধ্যমে। আমি এই ধরনের রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলির জন্য তহবিল সরবরাহ

করতে পেরে গর্বিত, যা একটি শক্তিশালী সংকেত দেয় যে নিউ ইয়র্ক আগের চেয়ে আরও ভালো এবং শক্তিশালী হয়ে গড়ে উঠছে।"

এই নির্মাণ মৌসুমে যে হাইওয়েগুলি পুনর্নবীকরণ করা হচ্ছে তার মধ্যে রয়েছে পশ্চিম ও মধ্য সাফোক কাউন্টিতে লং আইল্যান্ড এক্সপ্রেসওয়ের (আন্তঃরাজ্য 495) একটি মূল অংশ। কর্মীরা নাসাউ/সাফোক সীমান্ত এবং স্টেট রুট 112 (প্রস্থান 64) এর মধ্যে 287 লেন মাইল পুনর্নবীকরণের প্রত্যাশা করছেন। এই 80.1 মিলিয়ন ডলারের প্রচেষ্টার মধ্যে তিনটি প্রধান ভ্রমণ লেন, হাই-অকুপেন্সি ভেহিকেল (High-Occupancy Vehicle, HOV) লেন, শোল্ডার এবং 62টি অন/অফ র্যা ম্প অন্তর্ভুক্ত রয়েছে। এই বিভাগে প্রতিদিন গড়ে 152,000 যানবাহন চলাচল করে।

LIE এই অঞ্চলের প্রায় প্রতিটি প্রধান মহাসড়কের সাথে সংযোগ প্রদান করে এবং যাত্রী, পর্যটক এবং পণ্য প্রবাহের জন্য লং আইল্যান্ডের অর্থনীতির জন্য গুরুত্বপূর্ণ। ট্র্যাফিকের উপর প্রভাব কমানোর জন্য, এক্সপ্রেসওয়েতে বড় কাজ - যা এই সপ্তাহের শেষের দিকে শুরু হবে - রাতে ঘটবে এবং পরিষেবা রাস্তাগুলি পথ পরিবর্তন করা ট্র্যাফিকের জন্য ব্যবহার করা হবে। 2022 সালের শেষের মধ্যে প্রধান কাজ শেষ হওয়ার কথা রয়েছে।

মনোরম মেডোব্রুক স্টেট পার্কওয়ে, যা জোন্স বিচের একটি গেটওয়ে, তা মেরিক রোড থেকে দক্ষিণ দিকে হেম্পস্টেড শহরের ওশান পার্কওয়ে পর্যন্ত পুনর্নবীকরণ করা হবে। 23 লেন মাইলের পৃষ্ঠতলের পুনর্গঠনের কাজ চলছে এবং আবহাওয়া অনুকূল হলে এটি মেমোরিয়াল ডের মধ্যে সম্পূর্ণ হবে বলে আশা করা হচ্ছে। টার্ক শোল্ডার পুনরুদ্ধার সহ 5.6 মিলিয়ন প্রকল্পটির অবশিষ্ট অংশ বছরের শেষ নাগাদ শেষ হবে বলে আশা করা হচ্ছে।

একটি 23.9 মিলিয়ন ফুটপাথ পুনর্নবীকরণ প্রকল্পও শুরু হচ্ছে নাসাউ/সাফোক সীমান্তে এক্সিট 20 (গ্র্যান্ড অ্যাভিনিউ/বন্ডউইন রোড) এবং স্টেট রুট 110 এর মধ্যে সাউদার্ন স্টেট পার্কওয়ের একটি 63-লেন-মাইল অংশে। এই প্রকল্পটি, যা 2022 সালের শেষের মধ্যে উল্লেখযোগ্যভাবে সমাপ্ত হওয়ার জন্য নির্ধারিত, গত বছরের পৃষ্ঠতল পুনর্নির্মানের প্রকল্পের উপর ভিত্তি করে তৈরি করা হয়েছে যা কুইন্স/নাসাউ কাউন্টি সীমান্তে ক্রস আইল্যান্ড পার্কওয়ে এবং এক্সিট 20 এর মধ্যে প্রসারিত। সাউদার্ন স্টেট পার্কওয়ে হল লং আইল্যান্ডের সব চেয়ে বেশি যাতায়াত করা রাস্তাগুলির মধ্যে একটি যেখানে প্রতিদিন গড়ে আনুমানিক 200,000 যানবাহন চলাচল করে।

এছাড়াও এই বছর সাউদার্ন স্টেট পার্কওয়ের জন্য পরিকল্পনা করা হয়েছে স্টেট রুট 231 এবং ব্যাবিলন এবং ইসলিপ শহরে সাগটিকোস স্টেট পার্কওয়ের মধ্যে 11 লেন মাইল পুনরুদ্ধার; এবং নাসাউ এবং সাফোক কাউন্টিতে 55টি প্রবেশ পথ এবং প্রস্থান র্যা ম্পের কংক্রিট মেরামত।

অতিরিক্ত ফুটপাথ পুনরুদ্ধার প্রকল্পসমূহ যাতে বিভিন্ন রাস্তায় মোট প্রায় 30 লেন মাইল অন্তর্ভুক্ত তার কাজ এই বছর শুরু হবে। এই সাইটগুলির সময় ভিন্ন হবে, কিন্তু 2023 এর শেষের মধ্যে সম্পন্ন করা হবে। যার মধ্যে রয়েছে:

- স্টিফেন হ্যাল্ডস পাথ এবং সাগ হারবার গ্রাম, নর্থ হ্যাভেনের গ্রাম এবং ইস্ট হ্যাম্পটন শহরের শেল্টার আইল্যান্ড সাউথ ফেরি টার্মিনালের মধ্যে রাজ্য রুট 114;
- ব্যাবিলনের শহরে নাসাউ/সাফোক সীমান্ত এবং স্টেট রুট 27A এর মধ্যে রাজ্য রুট 109;
- স্মিথটাউন শহরে লরেন্স রোড এবং স্টেট রুট 25 এর মধ্যে স্টেট রুট 25A;
- সাফোক অ্যাভিনিউ এবং ইসলিপ শহরে LIE-এর মধ্যে রাজ্য রুট 111;
- ইসলিপ শহরের উডাল রোড এবং ম্যানর রোডের মধ্যে সানরাইজ হাইওয়ে নর্থ সার্ভিস রোড;
- ইসলিপ শহরের উডাল রোড এবং মল্টস অ্যাভিনিউর মধ্যে সানরাইজ হাইওয়ে সাউথ সার্ভিস রোড।

গভর্নর হোকল লং আইল্যান্ডের রাস্তাগুলির জন্য এক মাইলফলকসোম বিনিয়োগের ঘোষণা করেছেন যখন নির্মাণের মরসুম শুরু হবে এবং আরো রক্ষণাবেক্ষণ এবং কাজের কর্মীরা রাস্তাগুলি মোটরচালকদের জন্য নিরাপদ তা নিশ্চিত করার জন্য মেরামত এবং উন্নতি সম্পাদন করবো সমস্ত ভ্রমণকারীদের গতি কমানোর জন্য প্রস্তুত থাকতে হবে এবং কাজের অঞ্চলের মধ্য দিয়ে যাওয়ার সময় সতর্ক থাকতে হবে।

স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রান্সপোর্টেশনের (State Department of Transportation)

কমিশনার মেরি থেরেসি ডমিনগুয়েজ বলেছেন, "আমাদের সম্প্রদায়ের স্বাস্থ্য এবং আমাদের অর্থনীতির শক্তিতে পরিকাঠামো যে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে তা গভর্নর হোকল বোঝেন। লং আইল্যান্ডের এই প্রকল্পগুলি এবং আমরা রাজ্য জুড়ে যে ঐতিহাসিক বিনিয়োগগুলি করছি তা একটি আধুনিক পরিবহন নেটওয়ার্ক তৈরি করবে যা মানুষকে একত্রিত করবে, আমাদের সম্প্রদায়ের অনুভূতিকে শক্তিশালী করবে এবং আমাদের অর্থনীতিকে বাড়িয়ে চলবে 21 শতকেও।"

রাজ্য সিনেটর টড কামিনস্কি বলেছেন, "লং আইল্যান্ডের বাসিন্দারা ভালো পাকা রাস্তা এবং একটি মসৃণ ড্রাইভ পাওয়ার অধিকারী। লং আইল্যান্ডের প্রায় 500 মাইল রাস্তা মেরামত করতে এবং সেগুলিকে দুর্দান্ত অবস্থায় পুনরুদ্ধার করতে এই বছরের রাজ্য বাজেটে 157 মিলিয়ন ডলারের রেকর্ড তহবিল পাওয়ার জন্য আইনসভায় আমার সহকর্মীদের এবং গভর্নর হোকলের সাথে কাজ করতে পেরে আমি গর্বিত। গুরুত্বপূর্ণভাবে, আমরা আলবেনি থেকে যত বেশি পরিকাঠামো তহবিল প্রাপ্ত হই, তত কম স্থানীয় করদাতাদের উপর চাপ পেরে।"

স্টেট সিনেটর জন ব্রুকস বলেছেন, "লং আইল্যান্ডবাসীদের জন্য রাস্তার গর্তগুলি ঠিক করা এবং আমাদের রাস্তার গুণমান বজায় রাখা সব সময় একটি প্রধান সমস্যা হয়ে থাকবে। লং আইল্যান্ডে আমরা যে পরিমাণ ট্র্যাফিক দেখি এবং ফুটপাথের উপর আবহাওয়ার ঋতুগত প্রভাবের সাথে, এটি এমন একটি সমস্যা যা আমরা সব সময় কাটিয়ে ওঠার চেষ্টা করছি। আমাদের সেতু এবং রাস্তার পুনর্নবীকরণের ক্ষেত্রে এই অভূতপূর্ব বিনিয়োগ লং আইল্যান্ডবাসীদের দৈনন্দিন যাতায়াত যতটা সম্ভব নিরাপদ এবং নির্ভরযোগ্য হওয়া নিশ্চিত করার উদ্দেশ্যে অনেকখনি অবদান রাখবে। আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই লং আইল্যান্ডের জন্য এটিকে একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রয়োজন হিসাবে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য এবং এটি বাস্তবায়নের জন্য অর্থ প্রদান করার জন্য।"

স্টেট সিনেটর জেমস গাঘরান বলেছেন, "প্রত্যেক লং আইল্যান্ডবাসী গর্তযুক্ত রাস্তায় গাড়ি চালিয়েছেন এবং তার ফলে হওয়া ব্যয়বহুল গাড়ির মেরামতের মোকাবিলা করেছেন। এই কারণেই আমি এই বছরের বাজেটে রাস্তা সংস্কারের উদ্দেশ্যে উল্লেখযোগ্য তহবিলের জন্য এত কঠিন লড়াই করেছি এবং এই সমস্যাটিকে সমর্থন করার জন্য আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই।"

রাজ্য সিনেটর আনা কাপলান বলেছেন, "সাম্প্রতিক স্মৃতিতে লং আইল্যান্ডে এটি সব চেয়ে খারাপ গর্তের মরসুমগুলির মধ্যে একটি, এবং আমাদের রাস্তাগুলি সঠিকভাবে মেরামত করার জন্য যা যা করা দরকার তা করতে হবে। এই কারণেই আমি আমাদের রাজ্যের বাজেটে রিপেভ করার জন্য আরও অর্থ পেতে কঠিন লড়াই করেছি, এবং গভর্নর হোকলের অংশীদারিত্ব এবং নেতৃত্বকে ধন্যবাদ, আমরা এটি সম্পন্ন করতে পেরেছি, এবং 157 মিলিয়ন ডলারের সাহায্য এখন লং আইল্যান্ডের কাছে আসতে চলেছে এই সংকটের মোকাবিলা করার জন্য 1 বিলিয়ন ডলারের অপারেশন পেভ আওয়ার পটহোলস প্রোগ্রামের অংশ হিসাবে। বরাবরের মতো, লং আইল্যান্ডে আমাদের পরিকাঠামোর প্রতি গভর্নর হোকলের মনোযোগের জন্য, এবং বিশেষ করে আমাদের গর্ত জর্জরিত রাস্তাগুলি মেরামত করার বিষয়ে তার মনোযোগের জন্য আমি কৃতজ্ঞ।"

রাজ্য সিনেটর কেভিন থমাস বলেছেন, "রুক্ষ রাস্তাগুলি কেবল চালকদের জন্য অসুবিধাই নয় - সেগুলো আমাদের সবার উপর এক আর্থিক চাপের কারণ। এখনই হল আমাদের রাস্তা, হাইওয়ে, ব্রিজ ঠিক করার সময়। গভর্নর হোকলের ঘোষিত প্রকল্পগুলি নাসাউ কাউন্টির সমস্ত বাসিন্দাদের জন্য নিরাপত্তা এবং জীবনযাত্রার মান উন্নয়নের উদ্দেশ্যে অনেকখানি অবদান রাখবে। আমি আমাদের রাজ্যের পরিকাঠামোকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য গভর্নরকে ধন্যবাদ জানাই, বিশেষ করে লং আইল্যান্ডে, যেখানে আমাদের রাস্তাগুলি পুনরুজ্জীবিত করার মরিয়া প্রয়োজন রয়েছে।"

বিধানসভার সদস্য স্টিভেন এঙ্গেলব্রাইট বলেছেন, "আমি আনন্দিত যে গভর্নর হোকল লং আইল্যান্ডের রাস্তার উন্নতির জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। লং আইল্যান্ডের প্রতিনিধিদল সম্প্রতি এই প্রকল্পগুলি দ্রুত শেষ করার আহ্বান জানিয়ে লিখেছিলেন। যে জনসাধারণ গাড়ি চালায়, তাদের নিরাপদ মসৃণ রাস্তা প্রাপ্য, এবং এই নতুন তহবিল এবং প্রকল্পগুলির প্রবাহের সাথে আমরা সবাই গাড়ি চালানোর পৃষ্ঠতলের অবস্থার উন্নতি দেখা শুরু করা উচিত।"

বিধানসভার সদস্য ফ্রেড থিলি বলেছেন, "বছরের পর বছর অবহেলা এবং ক্ষয়প্রাপ্ত হওয়ার পর, আমাদের রাস্তাগুলি এখন তাদের শেষ অবস্থায় এসে পৌঁছেছে, এবং লং আইল্যান্ডবাসীরা ক্রমাগত এবং ব্যয়বহুল যানবাহন মেরামতের জন্য অর্থ প্রদান করে বিরক্ত। এই দীর্ঘ মেয়াদী অর্থায়ন আমাদের রাস্তাগুলিকে আমাদের প্রাপ্য এবং যা আশা করি সেই অবস্থায় পুনরুদ্ধার করার উদ্দেশ্যে অনেক দূর অগ্রসর করবে। আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই আমার নির্বাচনী এলাকার বাসিন্দাদের আহ্বানে কাজ করার জন্য এবং এই গুরুত্বপূর্ণ বাজেটের অগ্রাধিকার প্রাপ্ত করার জন্য অংশীদারিত্ব করার জন্য।"

বিধানসভার সদস্য চার্লস ল্যাভিন বলেছেন, "আমি অত্যন্ত আনন্দিত যে ডেমোক্রেটিক নেতৃত্ব এবং গভর্নর হোকল এই বাজেট নিয়ে একমত হতে এক সঙ্গে কাজ করতে সক্ষম হয়েছেন যা লং আইল্যান্ডবাসীদের অনেক সুবিধা প্রদান করে। পরিবহন পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ তাৎপর্যপূর্ণ এবং যারা খারাপ এবং অনিরাপদ রাস্তার কারণে সৃষ্ট অসুবিধা ছাড়াই তাদের গন্তব্যে পৌঁছানো দরকার তাদের জন্য প্রকৃত উন্নতি প্রদান করবে।"

বিধানসভার সদস্য ফিল রামোস বলেছেন, "আমাদের প্রাচীন পরিকাঠামোর উন্নতি গাড়ির চালক এবং পথচারীদের নিরাপদ রাখতে সাহায্য করে, গাড়িগুলিকে দীর্ঘ সময় রাস্তায় থাকতে সাহায্য করে এবং ভালো বেতনের চাকরি তৈরি করে -- এবং সম্প্রতি পাস করা বাজেটে এটি আমার জন্য একটি শীর্ষ অগ্রাধিকার ছিল। গভর্নর হোকল আজ যে প্রকল্পগুলি ঘোষণা করেছেন তা আমাদের সম্প্রদায়ের প্রধান রাস্তাগুলি এবং সেতুগুলি মেরামত করতে সাহায্য করবে এবং এটি অভূতপূর্ব 32.8 বিলিয়ন ডলারের মূলধন পরিকল্পনার অংশ যা আমি রাজ্যের ব্যয় পরিকল্পনায় অন্তর্ভুক্ত করার জন্য লড়াই করেছি। আমি এই গুরুত্বপূর্ণ পরিকাঠামো প্রকল্পগুলি সফল হতে দেখার অপেক্ষায় রয়েছি এবং লং আইল্যান্ডের পুরনো রাস্তা এবং সেতুগুলিকে 21 শতাব্দীতে নিয়ে আসার জন্য আমি রাজ্য ও স্থানীয় নেতাদের সাথে কাজ চালিয়ে যাব।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য মাইকেল সোলেজ বলেছেন, "গর্ত এবং ক্ষতিগ্রস্ত রাস্তাগুলি জীবনের মানের মৌলিক সমস্যা যা আমাদের রাজ্যের সমাধান করার ক্ষমতা রয়েছে। আমি গর্বিত যে নিউ ইয়র্ক স্টেট অপারেশন পেভ আওয়ার পটহোল্ডারের জন্য 1 বিলিয়ন ডলারের প্রতিশ্রুতি দিয়েছে, যা সরাসরি লং আইল্যান্ডে 480 মাইল ফুটপাথ পুনর্নবীকরণের উদ্দেশ্যে ব্যয় করা হবে। এই প্রোগ্রামটি লং আইল্যান্ডের যাত্রী এবং দর্শনার্থীদের জন্য গাড়ির রক্ষণাবেক্ষণের খরচ কমিয়ে দেবে এবং আপনার গন্তব্যে পৌঁছানো দ্রুত এবং কম চাপের অভিজ্ঞতায় পরিণত করবে।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য কিম্বার্লি জিন-পিয়েরে বলেছেন, "লং আইল্যান্ডবাসীরা দীর্ঘদিন ধরে আমাদের প্রধান সড়ক পথে চলাচলের অযোগ্য অবস্থার শিকার হয়েছেন, কিন্তু গভর্নর হোকলের নেতৃত্বকে ধন্যবাদ, এই বছরের প্রণীত বাজেট লং আইল্যান্ডে এবং রাজ্য জুড়ে আমাদের হাইওয়ে পরিকাঠামোতে গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগ করেছে। এই বিনিয়োগগুলি লং আইল্যান্ডের যাত্রীদের, আমাদের অঞ্চলে এবং সেখান থেকে পণ্য পরিবহন করা ট্রাক চালকদের, এবং যারা আমাদের রাস্তা ব্যবহার করেন তাদের লং আইল্যান্ড অফার করে এমন অনেক গন্তব্যস্থলে পৌঁছানোর জন্য জীবনকে সহজ করে তুলবে। আমাদের অঞ্চলের জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ অগ্রাধিকার প্রদান করার জন্য আমি গভর্নর হোকল এবং আলবেনিতে আমাদের নেতৃত্বকে ধন্যবাদ জানাই।"

বিধানসভার সদস্য স্টিভ স্টার্ন বলেছেন, "পরিকাঠামো বিনিয়োগ এবং রাস্তা মেরামত আমাদের স্থানীয় অর্থনীতি এবং আমাদের গাড়ি চালকদের নিরাপত্তা উভয়ের জন্যই গুরুত্বপূর্ণ। লং আইল্যান্ডবাসীরা যেমন খুব ভালো করে জানেন, রাস্তার গর্তগুলি আমাদের দৈনন্দিন যাতায়াতের ক্ষেত্রে বিপজ্জনক এবং তার এক ব্যয়বহুল অংশ। আমাদের স্থানীয় সড়কপথের এই ঐতিহাসিক উন্নতিতে গভর্নর হোকলের সাথে অংশীদার হতে পেরে আমি গর্বিত, যা আমাদের যানবাহনের ক্ষতি রোধ করতে এবং আমাদের যাতায়াতের চাপ কমাতে অনেকখনি অবদান রাখে। আমি এই বিষয়ে গভর্নরকে তার নেতৃত্বের জন্য ধন্যবাদ জানাই এবং লং আইল্যান্ড যাতে নিউ ইয়র্ক স্টেট থেকে তার ন্যায্য অংশ পেতে থাকে তা নিশ্চিত করার জন্য উন্মুখ।"

বিধানসভার সদস্য টেলর ডার্লিং বলেছেন, "নাসাউ এবং সাফোক কাউন্টিতে ফুটপাথ পুনর্নবীকরণ প্রকল্পগুলিতে 157 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ আমাদের বাসিন্দাদের জন্য এক দুর্দান্ত খবর। মেডোক্রক, সাউদার্ন স্টেট এবং LIE বহু গাড়ির চালক তাদের দৈনন্দিন যাতায়াতে ব্যবহার করেন। বছরের পর বছর ধরে আমার জেলার মেডোক্রক এবং সাউদার্ন স্টেট পার্কওয়ের কিছু অংশ এবং অন্যান্যগুলি খারাপ হয়ে চলেছে এবং আমাদের গাড়ির চালকদের জন্য নিরাপত্তা ঝুঁকির কারণ হচ্ছে। এই রাস্তাগুলির অবস্থার কারণে আমাদের অনেক ভোটদাতাদের অপ্রত্যাশিত গাড়ির মেরামৎ বাবদ হাজার হাজার ডলার খরচ হয়েছে - যা আমাদের অনেকেরই সমর্থের বাইরে। আমি আনন্দিত যে গভর্নর হোকল আমাদের উদ্বেগ শুনেছেন এবং এই রাস্তাগুলি পাকা করার জন্য বিনিয়োগ করার সিদ্ধান্ত নিয়েছেন।"

বিধানসভার সদস্য জুডি গ্রিফিন বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য আমাদের সড়কপথের রক্ষণাবেক্ষণ, মেরামত এবং নিরাপত্তা উন্নত করার জন্য স্থানীয় পরিবহন পরিকাঠামো প্রকল্পগুলির জন্য পর্যাপ্ত তহবিল সরবরাহ করা অত্যন্ত অপরিহার্য, তাই আমি আমাদের রাজ্য বাজেটে আমাদের লং আইল্যান্ডের রাস্তাগুলিতে যথেষ্ট বিনিয়োগের পক্ষে কথা বলেছি। আমি কৃতজ্ঞ যে গভর্নর হোকল এই বসন্ত এবং গ্রীষ্মে লং আইল্যান্ডে আমাদের সব চেয়ে বেশি চলাচল করা রাস্তাগুলির কিছুতে প্রয়োজনীয় ফুটপাথ পুনর্নবীকরণ প্রকল্পের জন্য 157 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমি জানি AD21-এ আমার ভোটদাতারা সন্তুষ্ট হবেন যেহেতু আমরা ভালোভাবে জানি কিভাবে উচ্চ পরিমাণ ট্র্যাফিক সাউদার্ন স্টেট এবং মেডোক্রক পার্কওয়েগুলিতে অবিরতভাবে রক্ষণাবেক্ষণ আবশ্যিক করে। লং আইল্যান্ডবাসীদের চাহিদা শোনার জন্য এবং তার প্রতি সাড়া দেওয়ার জন্য আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই। এই বিনিয়োগ শুধু ভ্রমণই সমৃদ্ধ করে, রাস্তার নিরাপত্তার উন্নতি ঘটায় এবং গাড়ির ক্ষতি কমায় তাই নয়, বরং এটি লং আইল্যান্ডের কঠোর পরিশ্রমী পুরুষ ও মহিলাদের জন্য মানসম্পন্ন চাকরি সমর্থন করে, যা আমাদের স্থানীয় অর্থনীতিকে পুনরুজ্জীবিত করতে সাহায্য করে।"

বিধানসভার সদস্য জিনা সিলিট্রি বলেছেন, "গতকাল আমি একটি বিশাল গর্তের পাশ দিয়ে গাড়ি চালিয়ে গেছিলাম যাতে একটি 50 পাউন্ড বালির ব্যাগ ভরা ছিল। গভর্নর হোকল আপনাকে ধন্যবাদ, যেখানে আমাদের খুব প্রয়োজন সেখানে এই অর্থ পৌঁছে দেওয়ার জন্য আপনার অঙ্গীকারের জন্য, যথা আমাদের রাস্তাগুলিতে। লং আইল্যান্ডবাসীরা এই প্রকল্পগুলি শুরু হওয়ার জন্য অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করছেন।"

কাজের জোনে রক্ষণাবেক্ষণ এবং নির্মাণ সংক্রান্ত যানবাহন সহ রাস্তার পাশে লাল, সাদা, নীল, অ্যান্ডার বা সবুজ বাতি প্রদর্শনকারী যানবাহনগুলির কাছে যাওয়ার সময় গাড়ি চালকদের গতি হ্রাস করা এবং সরে যাওয়া উচিত।

কাজের অঞ্চলে গতিসীমা অতিক্রম করলে তার জরিমানা দ্বিগুণ হয়। একটি কর্ম অঞ্চলে দুটি বা তার বেশি গতিবেগ লঙ্ঘনের জন্য অভিযুক্ত হওয়ার ফলে একজনের চালকের লাইসেন্স স্থগিত করে দেওয়া হতে পারে।

হাইওয়ে নির্মাণ অঞ্চলগুলোয় শ্রমিক ও গাড়ি চালকদের নিরাপদ রাখতে আমরা কী করছি এবং নিউ ইয়র্কের মুভ ওভার ল্য (Move Over Law) সম্পর্কে আরও জানতে, www.ny.gov/workzonesafety দেখুন।

হালনাগাদকৃত ভ্রমণের তথ্যের জন্য কল করুন 511 নম্বরে, www.511NY.org এ যান অথবা বিনামূল্যের 511NY মোবাইল অ্যাপ ডাউনলোড করুন।

টুইটারে NYSDOT-কে ফলো করুন [@NYSBOT](https://twitter.com/NYSBOT) ও [@NYSBOTLI](https://twitter.com/NYSBOTLI) এ।ফেসবুকে আমাদের খুঁজে পান এখানে [Facebook.com/NYSBOT](https://www.facebook.com/NYSBOT)।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)